

市市场监管局开展政务公开暨“政府开放日”活动

政民互动推进政务公开



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月5日,菏泽市市场监管局组织开展政务公开暨“政府开放日”活动,人大代表、政协委员、媒体记者和消费者代表等20余人,通过实地观摩、亲身体验、现场座谈等方式,在政民互动中推进政务公开工作向纵深发展。

活动现场,在工作人员的引导和讲解下,代表们先后参观了市食品药品检验检测

研究院、市产品检验检测研究院等区域,“零距离”感受食品药品检验检测、质量基础设施“一站式”服务平台在保障食品药品安全和服务质量提升等方面的工作及成果,让代表们更清晰地了解政府信息公开、两院业务办理及诉求服务等政务服务工作。

同时,市食药院和市产检院相关负责人向代表们详细介绍了基础设施建设、检验

检测能力、政务服务工作开展情况及所取得的成绩,并与代表们亲切座谈,耐心解答问题,虚心听取意见、建议。

此次活动不仅展示了政府工作的公开透明,帮助群众更好地了解菏泽市场监管系统政务服务工作情况,还有效促进了政民互动,拉近了与群众之间的距离,发挥了政务公开在促落实、优服务、强监管等方面积极作用。

郓城至鄄城高速施工,禁止车辆通行 德上高速鄄菏段实行临时交通管制

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)11月5日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队获悉,因郓城至鄄城高速公路跨G0321德上高速桥梁施工需要,德上高速鄄菏段将进行临时交通管制。

根据施工计划,G0321德上高速鄄菏段的临时交通管制时间定于11月10日6时至2025年1月25日24时。此次临时交通管制范围涉及G0321德上高速鄄菏段(K245+300-K246+800)范围内的双向超车道。为确保施工安全,该区域将进行封闭作业,禁止车辆通行。

若因天气或其他特殊原因造成工程延期,相关部门

将另行发布通告,及时告知广大驾驶员最新的交通管制信息。

在交通管制期间,为确保道路交通安全与施工顺利进行,广大驾驶员需提前合理安排出行路线,严格按照交通标志标线的指示有序通行。同时,请驾驶员朋友们保持安全车距,文明驾驶,共同维护良好的交通秩序。

在此,也提醒广大驾驶员,出行前请务必了解最新的交通管制信息,合理规划出行路线,避免因交通管制造成的不必要麻烦。同时,也请广大市民积极配合交通管制工作,共同为施工期间的道路交通安全贡献力量。

中国体育彩票

中国体育彩票“迈开步 动出彩”主题活动走进东明,公益与活力共绽



11月3日,中国体育彩票“迈开步 动出彩”“赛事进景区、进街区、进商圈”主题活动在东明县盛大开启,与2024菏泽东明马拉松暨好运山东·马拉松城市联赛交相辉映,为这座城市带来了一场别开生面的体育与公益盛宴(图①)。

活动现场热闹非凡,精彩纷呈的演出率先吸引了众多马拉松参赛人员和市民的目光。活力四射的舞蹈、激昂振奋的歌曲演唱、快速且神奇的变脸等节目,瞬间点燃了现场气氛,让每一位到场者都沉浸在欢快的氛围中。

除了精彩的演出,活动现场还精心设置了多个特色区域。品牌展示区全方位展示了中国体育彩票的发展历程、品

牌理念以及所取得的各项成就,让市民对体育彩票有了更为深入和直观的了解。产品体验区则为大家提供了近距离接触各类体育彩票产品的机会,工作人员耐心细致地讲解着不同彩票游戏的玩法和规则,引得不少马拉松参赛人员和市民纷纷驻足体验。潮流打卡区更是成为现场的热门区域,时尚的布置、有趣的打卡元素,吸引着年轻人纷纷前来拍照留念,在社交平台上分享这一充满活力的时刻。趣味互动活动集章区更是热闹非凡,市民积极参与各种趣味互动游戏,在享受乐趣的同时,还能通过完成任务集章换取精美小礼品,现场欢声笑语不断(图②)。

在热闹非凡的活动现场,体



彩吉祥物乐小星的出现瞬间点燃了全场的热情。乐小星迈着它那萌萌的步伐,一蹦一跳地穿梭在人群之中,它圆滚滚的身体格外惹人喜爱。乐小星的到来,无疑为这场活动增添了一抹亮丽的色彩,也让大家在欢乐的互动氛围中,更加深入地了解和感受到了体彩的魅力与活力。

值得一提的是,活动现场还积极开展了公益宣传活动。工作人员发放了“购彩风格二维码”以及“未成年购彩风险宣传单”等宣传单页。市民们通过扫描“购彩风格二维码”,可以进行理性购彩的测试,了解自己在购彩过程中的行为是否足够理性,从而引导大家树立正确的购彩观念。而“未成年购彩风险宣传单”的发放,则是着重普及“禁止未成年人购彩”这一至关重要的责任彩票知识。工作人员在现场耐心地向市民讲解未成年人购彩可能带来的种种危害,以及体彩在保护未成年人方面所承担的责

任,呼吁大家共同守护未成年人的健康成长。

据了解,自2018年以来,东明黄河生态马拉松赛事的背后始终有着公益金的默默支持。每一届马拉松赛事的成功举办,都离不开公益金在赛事筹备、选手服务等多方面的投入。这些公益金不仅为赛事提供了坚实的物质保障,更是助力东明打造出了一张亮丽的体育名片,吸引着越来越多的省内外跑者前来参赛,提升了东明的城市知名度和影响力(图③)。

菏泽体彩中心党员代表和网点销售人员代表组成志愿服务队,服务马拉松赛事和黄河大集,服务队用实际行动诠释

着奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,他们的身影穿梭在赛场的各个角落,为这场盛大的马拉松赛事增添了别样的温情,也展现了体彩人良好的精神风貌。

此次中国体育彩票“迈开步、动出彩”“赛事进景区、进街区、进商圈”主题活动走进东明,助力东明马拉松,无疑是将体育彩票的公益属性与体育赛事的活力完美结合。它不仅为东明市民带来了一场丰富多彩的活动体验,更是进一步传播了责任彩票的理念,让更多人了解到体育彩票在推动体育事业发展、助力公益事业前行方面所发挥的重要作用。

张运峰



③